Контрольная работа №1
по дисциплине «Французский язык в профессиональной сфере»

2 курс (3 семестр)

I. Choisissez les sinonymes

	1. les coûts de production 
	a) limplemantation

	2. produire à moindre coût
	b) la compéition 

	3. les tâches
	c) faire le moins cher possible 

	4. la réalisation d’un project
	d) le vieillissement

	5. la production de masse
	e) résister à la concurrence 

	6. être compétitives 
	f) les consommateurs 

	7. la concurrence 
	g) l’augmentation 

	8. les gains 
	h) l’argent dépensé pour produire

	9. les ménages 
	i) le travail 

	10. l’obsolessence 
	j) la production à la chaîne 


II. Trouvez les explications des tèrmes. 

	1. l’inflation
	a) une chute forte et brutale de la production

	2. l’expansion
	b) la richesse créée 

	3. la crise
	c) la diminution faible de la production

	4. la dépression 
	d) la phase de croissace

	5. la récession
	e) la situation quand les prix baissent 

	6. deflation
	f) le temps quand les prix augment 

	7. la valeur ajoutée 
	g) les marchandises que l’entreprise a en réserve 

	8. la croissence 
	h) les produits prêts à être vendus

	9. les stocks
	i) l’augmentation du produit intérieur brut 

	10. les produits finis 
	j) le passage d’une phase d’expansion à une phase de dépression


III. Completez le texte avec les mots manquants 

	son métier;      concurents;      se développer;      comptable;      un bien;

un service;      produisent;      marché;     produire;      une société


ENTREPRISE - PRODUCTEUR DE BIENS ET SERVICES
L’entreprise est faite pour (1)______ , transformer et vendre (2)______ ou pour assurer (3)______. Biens et services deviennent ses produits et leur commercialisation assure sa production au sens (4)______ de terme. C’est par son produit qu’(5)_______ se différencie d'une autre, marque son originalité et son identité, et espère (6)______ , d’abord en saturant son (7)_____ et, ensuite, en prenant des parts à ses (8)_____.  Le produit donne une expérience à l’entreprise dont le savoir- faire le démarquera des autres. C’est (9)______. 
       Il y a donc deux sortes d’entreprises: celles qui (10)______ des biens et celles qui produisent des services. Certaines sont multiproduits des biens issus de la terre: grain, légumes, fruits. Elle les conditionne, les transporte, les stocke avant de les vendre. Une entreprise minière extrait du sol minéraux qu’elle trie, qu’elle stocke, qu’elle transporte. 
IV. Traduizez le paragraphe par ecrit. 
Une entreprise de services vend le travail de consultants, d’experts, de main-d’œuvre d’intérim, ou vend de l’argent (banques ou assurances). Ce sont des produits qu’elle maîtrise, réalise, et dont le service est utile aux clients qui les acquièrent. Ces deux catégories de sociétés ont en commun qu'elles vendent un produit qui peut être matériel ou immatériel, qu’elles en ont la connaissance et le savoir-faire et qu’elles sont reconnues par leur clientèle comme telles. Si elles sont choisies, c’est qu’elles sont meilleures que leurs concurrents, moins chères, plus faibles, plus pratiques ou arrangeants, chacun de ces qualificatifs pouvant être seul déterminant. C’est leur savoir-faire, leur expérience, leur image, leur rapidité qui fidélisera leur clientèle.
